

区委第一巡察组 向安富中学党委反馈巡察情况

本报讯(融媒体中心记者 吕华)4月20日,十五届区委第三轮第一巡察组巡察安富中学党委情况反馈会召开,区委常委、纪委书记、监委主任,区委巡察工作领导小组常务副组长李威出席会议并讲话。李威要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,准确把握巡察整改新要求,做好巡察整改“后半篇”文章,不断强化巡察的政治功能和组织功能,全力履行好为党育人、为国育才使命,推动学校高质量发展。

何逸在区委党校授课时强调 加快推进市域社会治理现代化 努力建设更高水平平安荣昌

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖)近日,区委常委、政法委书记何逸以“加快推进市域社会治理现代化 建设更高水平平安荣昌”为题,在区委党校为区管领导干部作专题授课。

压紧压实整改责任,突出问题导向,细化、量化、具体化整改要求,坚持做到一个问题一套方案,台账式、清单化推进问题整改,做到真改实改、改到位、改彻底。要建立健全长效机制,把“当下改”与“长久立”结合起来,把解决问题与建章立制结合起来,把整改个性问题、苗头性问题与整改共性问题、普遍性问题结合起来,举一反三,透过巡察发现问题挖根源,找出病根、找准病因、精准下药,做到纠正一个问题,整改一类错误,研究制定可落地可复制可推进的方法,从制度机制上补短板、强弱项、堵漏洞。同时,纪检监察机关和组织部门要担负起巡察巡察整改监督责任,把督促整改作为日常监督的重要任务,建立巡察巡察整改督查机制,盯紧盯实、对账销号,推动整改常态化长效化。

的重要环节,也是践行习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。要把握“一条主线”,坚持以党建统领“大平安”工作,理清“两张清单”,扎实做好平安稳定和信访稳定除险清患;强化“三项保障”,加强政治、机制、队伍建设,努力建设一支堪当重任的高素质政法队伍;要做实“小院+基层治理”“棠城管家”网格品牌,做特综合调处“只跑一地”机制,做强“川渝政法合作”,着力打造具有荣昌辨识度的社会治理品牌;要发挥“五治作用”,持续提高市域社会治理现代化水平,防范“六类风险”,确保市域成为重大社会矛盾风险终结地,为促进荣昌高质量发展和人民群众安居乐业交出满意答卷。

区政府调研组现场办公为企业纾困

本报讯(融媒体中心记者 张雪)4月18日,副区长程昌耀带队调研我区部分肉制品加工企业,现场办公协调解决企业发展中存在的困难和问题。

同时,《白皮书》就2023年泸州、永川、江津、荣昌四地在建立知识产权协同发展机制、构建信息互通机制、共享创新工作方式和模式、重点产业深化知识产权协同保护、深化跨区域的知识产权转移转化等方面的知识产权协作工作进行部署。

区委第三巡察组 向荣昌中学党委反馈巡察情况

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖)4月18日,区委第三巡察组巡察荣昌中学党委情况反馈会,在荣昌中学黄金坡校区召开,副区长李德伟参加会议。

同时,《白皮书》就2023年泸州、永川、江津、荣昌四地在建立知识产权协同发展机制、构建信息互通机制、共享创新工作方式和模式、重点产业深化知识产权协同保护、深化跨区域的知识产权转移转化等方面的知识产权协作工作进行部署。

“大国基理”网络主题宣传活动走进荣昌 实地参访荣昌基层治理创新工作

本报讯(融媒体中心记者 张丹)4月22日上午,由中央网信办网络传播局主办,重庆市委网信办、人民网承办的“大国基理”网络主题宣传活动走进荣昌。来自人民网、央视网、中国社会科学网等24家中央重点新闻网站、理论网站和重庆市委属新闻网站的记者编辑,深入我区基层治理一线进行调研采访,实地感受荣昌在推进基层治理体系和治理能力现代化中的创新举措和显著成效。

“三崇堂小院的建设与乡村振兴、旅游振兴、组织振兴等紧密结合起来,起到发展小院长经济的示范带头作用,让我们看到荣昌在基层治理方面的特色和亮点,其经验做法值得推广和宣传。”城乡统筹发展网记者方向说。

唱好“双城记” 共建经济圈

共画协同“一张图” 共下合作“一盘棋”

川渝四地首次联合发布 《2022年知识产权发展与保护状况白皮书》

《白皮书》提出,2022年

- 1 在深度合作方面
- 2 在持续创新赋能发展方面
- 3 在创新知识产权运营转化模式方面
- 4 在宣传形式方面
- 5 在助力乡村振兴方面



区妇联近日到万灵镇玉鼎村,开展“美家美户·姐妹相助”妇女卫生习惯培训。当天,志愿者向村民讲解垃圾分类、整理收纳、庭院环境管理等知识和技巧,呼吁广大妇女从自身做起,从家庭做起,养成文明、健康的生活习惯,促进乡风文明建设。

融媒体中心记者 赖家辉 摄

荣昌首笔「带押过户」贷款成功办理

本报讯(融媒体中心记者 张菁 通讯员 唐敏)近日,重庆农商行荣昌支行接到市民唐先生与刘女士的二手房交易需求,在区不动产登记中心的指导下,一站式完成了资金托管、买方贷款审批、签订银行和交易协议、税费缴纳等二手房“带押过户”手续,仅3个工作日,贷款发放到位,成为我区首个“带押过户”贷款受益者。

“带押过户”贷款,能进一步降低交易风险和成本,有助于盘活二手房资源,加强交易市场流通。”重庆农商行荣昌支行相关负责人表示,最短3个工作日就能完成不动产交易及银行放款,交易双方仅需三步即可完成二手房交易。首先在银行申请二手房按揭贷款审批及办理网上办理双预告登记;其次,买卖双方到不动产登记中心现场办理过户,同时预告抵押权转正式抵押权自动完成;最后,银行按约完成放款、归还原贷款、注销原贷款抵押权。